

Demisia lui Marian Sântion deschide Cutia Pandorei. Este posibilă redeschiderea capitolului 24-JAI

Actualitate

Poterașii lui Vasile Blaga paralizează activitatea DGA



Marian Sântion, demisionar de la DGA, i-a înaintat ministrului de interne un raport complet în care își justifică demersul

Foto: Liviu Untaru

Demisia procurorului Marian Sântion din funcția de director al Direcției Generale Anticorupție a MAI a declanșat un control fără precedent la această structură. În premieră în istoria post-decembristă, indiferent de unitatea administrativă la care s-au dispus vreodată verificări, ministrul Vasile Blaga a detașat nu mai puțin de cinci direcții subordonate să verifice managementul DGA din ultimul an. Deși controlul viza, până ieri dimineață, managementul, se pare că șeful Corpului de Control al MAI, Constantin Manoloiu, a inserat în planul de măsuri a echipei de control și verificarea Serviciului Teritorial Craiova al DGA, care are în lucru cazul comisariului șef Constantin Rotaru, de la Corpul de Control, suspectat de fals în acte notariale și care și-a cumpărat ilegal o casă din fondul Ministerului Administrației și Internelor. Surse apropiate echipei de control care a descins, ieri, la sediul DGA ne-au declarat că inspectorii lui Manoloiu verifică exclusiv documente care au legătură cu demisia, anul trecut, a unui colonel, Iancu Adrian, transferat ulterior pare-se la Agenția Națională Antidrog, patronată de Pavel Abraham și unde a activat însuși Constantin Manoloiu.

Foto: Cătălin Mircea



Ministrul Vasile Blaga a dispus un control fără precedent la DGA, riscând activarea clauzei de salvagardare privind capitolul Justiție și Afaceri Interne

Ion **Alexandru**
Eduard **Pascu**

Comisia de control delegată de șeful Corpului de Control al MAI, Constantin Manoloiu, să verifice documentele manageriale ale DGA este compusă din nu mai puțin de 24 de persoane de la Corpul de Control, Direcția Generală Management Resurse

Principala Rață Mihai, de la Direcția Generală Financiară, comisar șef Dodian Laurențiu, de la Direcția Generală Afaceri Europene și Relații Internaționale, și comisarul șef Turănescu Nicolae, șef serviciu în cadrul Corpului de Control. Ca exemplu, acesta din urmă deține, potrivit declarației de avere depusă pe site-ul MAI, o garsonieră cumpărată în 1997 pe strada Franceză din București, și un apartament

are în lucru o speță privind-l pe comisariul șef Constantin Rotaru, șeful Serviciului Inspecției și Investigării din cadrul Corpului de Control. Acesta este suspectat, în baza documentelor oficiale cuprinse la dosar, că, împreună cu soția sa, agent șef Cornelia Rotaru, au făcut în 2005 declarații notariale prin care susțineau că nu dețin, nu au deținut și nu au vândut vreodată

privindu-l pe comisariul-șef Constantin Rotaru.

Il vor cerceta și pe Blaga?

Luărurile nu se opresc aici. Absurdul situației intervine studiind cu atenție atât comunicatul MAI privind acceptarea, de către ministrul Vasile Blaga, a demisiei

Corpului de Control al MAI să fie prezentate cât mai amănunțit rezultatele controlului dispus în aceste zile la DGA. Este posibil ca ancheta internă să dovedească faptul că activitatea DGA pe linie managerială nu prezintă fisuri sau, dimpotrivă, că există grave abateri, fapt ce pune sub semnul întrebării legalitatea documentelor semnate de însuși Vasile Blaga.

intervenind pe lângă mai mulți factori de decizie aflați la comanda MAI, inclusiv pe lângă șeful Corpului de Control Constantin Manoloiu, pentru a declanșa verificări. Din surse, se pare că astăzi comisariul Adrian Iancu lucrează la Agenția Națională Antidrog, condusă de Pavel Abraham, unitate din conducerea căreia a făcut parte și Constantin Manoloiu. Stranie coincidență!

Ion Alexandru
Eduard Pascu

Comisia de control delegată de șeful Corpului de Control al MAI, Constantin Manoloiu, să verifice documentele manageriale ale DGA este compusă din nu mai puțin de 24 de persoane de la Corpul de Control, Direcția Generală Management Resurse Umane, Direcția Generală Financiară, Direcția Generală Afaceri Europene și Relații Internaționale și Centrul de Psihologie. Niciodată nu a existat un control care să vizeze verificarea tuturor liniilor de muncă ale unei structuri ministeriale, asta deoarece o astfel de acțiune paralizază pur și simplu activitatea unității controlate.

«Controlori» afilați în lucru la DGA

Interesant este și faptul că, printre cei 24 de «controlori», Manoloiu a trimis la DGA șase persoane ale căror nume apar pe lista ofițerilor care și-au cumpărat locuințele de serviciu în perioada 21 noiembrie 2005 – 14 februarie 2007, speță aflată în lucru la DGA. Este vorba despre comisarul șef Pătrașcu Adrian, director general adjunct la Corpul de Control, comisar șef Păniș Cristian, director general adjunct la Corpul de Control, comisarul Breazu Cătălin, de la Direcția Generală Management Resurse Umane, inspectorul

Principal Rață Mihai, de la Direcția Generală Financiară, comisar șef Dodian Laurențiu, de la Direcția Generală Afaceri Europene și Relații Internaționale, și comisarul șef Tuținescu Nicolae, șef serviciu în cadrul Corpului de Control. Ca exemplu, acesta din urmă deține, potrivit declarației de avere depusă pe site-ul MAI, o garsonieră cumpărată în 1997 pe strada Franceză din București, și un apartament cumpărat de la MAI în 2006 situat în apropierea fostului sediu al MAI, pe strada Mirecea Vodă.

Culmea absurdului este însă un comunicat de presă remis ieri de către ministrul Vasile Blaga în care se susține că „în vederea evitării oricărei suspiciuni cu privire la modul de derulare a controlului, comisia însărcinată cu efectuarea acestui demers a fost selectată astfel încât toți membrii acesteia să poată fi acreditați cu prezumția deplinei obiectivități. În acest sens arătăm că din comisia de control nu face parte nici un angajat al MAI care este, direct sau indirect, implicat într-o investigație a DGA (inclusiv în cercetările derulate cu privire la posibilele nereguli înregistrate în achiziționarea de către mai mulți angajați ai MAI a locuințelor de serviciu). Orice comentariu este de prisos.

Răzbunarea Corpului de Control

Așa cum am arătat deja în ziarul nostru de ieri, Serviciul Teritorial Craiova al DGA

are în lucru o speță privind-l pe comisarul șef Constantin Rotaru, șeful Serviciului Inspecții și Investigații din cadrul Corpului de Control. Acesta este suspectat, în baza documentelor oficiale cuprinse la dosar, că, împreună cu soția sa, agent șef Cornelia Rotaru, au făcut în 2005 declarații notariale prin care susțineau că nu dețin, nu au deținut și nu au vândut vreodată locuințe proprietate personală, deși la acea vreme soții Rotaru erau proprietari ai unei case în Slatina. În baza acestor declarații notariale, soții Rotaru au cumpărat, pe 23 februarie 2006, apartamentul de serviciu din București, aparținând Ministerului Administrației și Internelor, în care aceștia locuiau cu chirie. Conform legii, un angajat MAI își poate cumpăra locuința de serviciu numai dacă nu deține și nu a deținut o altă proprietate imobiliară.

Având în vedere gravitatea acuzațiilor, surse apropiate anchetei au precizat că dosarul va fi înaintat Parchetului, pentru continuarea cercetărilor. Surpriza a apărut, și în acest caz, ieri dimineață, după ce presa a preluat această informație. Surse din MAI au precizat că șeful Corpului de Control Constantin Manoloiu a extins cu de la sine putere planul de măsuri privind controlul la DGA, dispunând o anchetă internă și la Serviciul Teritorial Craiova, adică exact acolo unde se află în lucru speța

privindu-l pe comisarul șef Constantin Rotaru.

«Il vor cerceta și pe Blaga?»

Luierurile nu se opresc aici. Absurdul situației intervine studiind cu atenție atât comunicatul MAI privind acceptarea, de către ministrul Vasile Blaga, a demisiei înaintate de procurorul Marian Sântion, pe de o parte, și, pe de altă parte, obiectul declarat oficial al controlului dispus la DGA. Astfel, se precizează că se face verificări cu ocazia „împlinirii unui an de activitate”, cu toate că DGA a împlinit primul anșor de viață în octombrie 2006. Argumentul nu stă deloc în picioare. Mai mult, controlul nu stă deloc în picioare. Mai mult, controlul vizează, teoretic, activitatea managerială a DGA și nu va cuprinde activitățile operative și de investigații. Adică sunt verificate liniile resurselor umane, ale logisticii, achizițiilor și proiectelor pe relațiile internaționale ale unității conduse, până ieri, de procurorul Marian Sântion. Dacă luăm în calcul simplul fapt că toate demersurile DGA pe liniile enumerate mai sus au fost avizate exclusiv de ministrul administrației și internelor Vasile Blaga, rezultă că „băieții” lui Manoloiu verifică legalitatea documentelor avizate de Blaga.

„Gărdianul” solicită public, pe această cale, atât ministrului de interne, cât și

Corpului de Control al MAI să fie prezentate cât mai amănunțit rezultatele controlului dispus în aceste zile la DGA. Este posibil ca ancheta internă să dovedească faptul că activitatea DGA pe linie managerială nu prezintă fisuri sau, dimpotrivă, că există grave abateri, fapt ce pune sub semnul întrebării legalitatea documentelor semnate de însuși Vasile Blaga.

Lupte de culise în curtea lui Abraham

În urmă cu câteva săptămâni, un cotidian central a prezentat cazul unui ofițer demisionat de la DGA, în urma unor abateri disciplinare. Este vorba de comisarul Adrian Iancu, acesta formulând împotriva conducerii DGA o plângere penală legată de faptul că ar fi fost abuziv sancționat disciplinar cu mustrare. În realitate, este vorba despre faptul că Adrian Iancu a cerut conducerii unității să-i permită să-și ia concediu de odihnă, pentru a putea susține examenele la facultate, cerere respinsă întrucât ofițerul putea solicita un concediu de studii. La refuzul conducerii, Iancu a intrat în concediu medical, stipulând în plângerea penală că a făcut acest lucru pentru a putea participa la cursuri și la sesiunea de examen. Scandalul a luat amploare, ofițerul demisionând și, spun surse avizate,

intervenind pe lângă mai mulți factori de decizie aflați la comanda MAI, inclusiv pe lângă șeful Corpului de Control Constantin Manoloiu, pentru a declanșa verificări. Din surse, se pare că astăzi comisarul Adrian Iancu lucrează la Agenția Națională Antidrog, condusă de Pavel Abraham, unitate din conducerea căreia a făcut parte și Constantin Manoloiu. Stranie coincidență!

De altfel, în urmă cu aproximativ un an, Manoloiu s-a aflat în centrul unui scandal mediatie legat de o sesizare a unui grup de absolvenți ai Academiei de Poliție cărora nu li s-au primit dosarele în vedere susținerii unui concurs de angajare la Agenția Antidrog (ANA). Motivul, spuneau cei care au făcut plângere, era faptul că „postul era deja asigurat fiicei lui Manoloiu”. Candidații la postul de ofițer specialist la ANA îl acuzau pe șeful Corpului de Control că a organizat concursul, astfel încât să fie câștigat de fiica sa, Cristina Mihaela Manoloiu.

Cei 16 candidați au semnat o scrisoare deschisă adresată ministrului Vasile Blaga, în care i-au solicitat rambursarea sumei de 5 milioane de lei vechi fiecare, reprezentând costurile pentru înscrierea la examen. Ei spun că li se pare normal ca banii să le fie returnați, din moment ce este evident că „așa-zisul examen a fost un «aranjament»”.

Reacții internaționale defavorabile: «Situația de la DGA poate activa clauza de salvagardare»

Situația incredibilă existentă la nivelul Ministerului Administrației și Internelor pe linia combaterii corupției din cadrul aparatului propriu a stârnit reacția comunității internaționale. Comitetul Strategic de monitorizare a DGA a centralizat aceste reacții și a organizat, ieri, o conferință de presă. Cu acest prilej, Comitetul Strategic a atras atenția că demisia procurorului Marian Sântion vine pe fondul presiunilor exercitate de capi ai MAI la adresa DGA, pe marginea unor anchete declanșate de Direcție împotriva unor angajați ai MAI, fapt ce a stârnit în mod negativ interesul comunității internaționale. Este posibil, potrivit organizatorilor conferinței de presă, ca anumite state UE să ceară activarea clauzei de salvagardare pe capitolul 24, Justiție și Afaceri Interne.

Ion Alexandru
Eduard Pascu
Adrian Horincar

Miza acestui scandal este, spun surse din MAI, cu totul alta. Acest fapt este evidențiat și de membrii Comitetului Strategic de Monitorizare a activității DGA, din care face parte Transparency International, Asociația pentru Implementarea Democrației și Societatea Academică Română. Comitetul



Alexandru Cumpănașu și Victor Alistar, membri ai Comitetului Strategic de Monitorizare a DGA, cer ministrului Blaga explicații pentru controlul abuziv declanșat la instituția condusă până alaltăieri de procurorul Marian Sântion

Strategie a susținut, ieri, la sediul ARCU B, o conferință de presă în care s-a atras atenția, în mod deosebit, asupra faptului că situația generală la nivelul MAI și presiunile concertate împotriva echipei manageriale a DGA pot activa clauza de salvagardare. Alexandru

Cumpănașu, directorul Asociației pentru Implementarea Democrației, ne-a declarat că „activitățile de control declanșate împotriva DGA au la bază unele presuțiuni venite de la conducerea MAI. Remarcăm faptul că din echipa de control fac parte și unii oameni

care, se pare, au dosare în lucru la DGA”. „Aceste controale constituie, după cum se prezintă situația, acte de răzbunare. Demisia procurorului Marian Sântion și presiunile declanșate de capi ai MAI la adresa DGA au generat reacții internaționale și nu este

exclusă posibilitatea activării clauzei de salvagardare pe capitolul 24 Justiție și Afaceri Interne”, a precizat Alexandru Cumpănașu.

Victor Alistar, directorul Transparency International, a declarat că organizația pe care o reprezintă se va retrage din Comitetul Strategic, având în vedere faptul că nu vrea să gireze cu numele organizației un comitet care este ignorat de MAI, prin impunerea Comisiei de Anchete care verifică zilele acestea activitatea DGA și care pune sub semnul întrebării rolul Comitetului Strategic. Pe de altă parte, Alexandru Cumpănașu a precizat că Asociația pentru Implementarea Democrației rămâne în continuare în Comitetul Strategic și va milita pentru activarea clauzei de salvagardare pe capitolul 24-JM. „Noi vom cere activarea clauzei dacă nu se rezolvă rapid problemele DGA. DNA și dacă nu există voință politică pe linia combaterii corupției”, a conchis Alexandru Cumpănașu.

Departamentul de Stat al SUA laudă DGA

Poliția din România are încă probleme cu corupția din sistem și cu pedepsirea poliștilor corupți, dar a progresat în privința instruirii poliștilor și a medierii conflictelor în zonele cu minorități, potrivit raportului privind respectarea drepturilor omului al Departamentului de Stat al SUA. Potrivit raportului dat publicității, marți, de

Departamentul de Stat al SUA, în timp ce Poliția a urmat „în general” legile și procedurile interne, corupția a continuat să rămână una dintre principalele cauze ale lipsei de respect a populației față de poliștii și a contribuit la pierderea încrederii în autoritatea acestei instituții. Autorii raportului menționează (citând organizații nonguvernamentale) că rapoartele de medicină legală de multe ori nu erau de încredere, greșelile fiind în general în favoarea poliștilor sau a altor oficiali. Totodată, raportul menționează că Direcția Generală Anticorupție (DGA) a publicat un număr de telefon la care puteau fi anunțate cazurile de corupție în rândul poliștilor.

De asemenea, pedepsirea poliștilor români care au încălecat legea este o problemă, potrivit raportului. Autorii raportului arată că plângerile referitoare la greșelile din activitatea poliștilor au fost preluate de consiliul de disciplină internă al unităților din care făceau parte aceștia.

Totodată, au mai fost anchetate 61 de cazuri de corupție (15 ofițeri și 46 de agenți), cinci dintre aceștia fiind judecați în stare de arest, iar o persoană fiind deja condamnată. Direcția Generală Anticorupție a mai investigat alte 966 de cazuri de corupție în rândul angajaților Ministerului Administrației și Internelor, dar aceștia constituie o categorie separată față de încălcarea drepturilor omului, potrivit datelor prezentate în raport.



ACTUALITATE Pagina a 7-a

Ce au în comun PLD și SRI? Un perete

Platformiștii lui Theodor Stolojan împart același spațiu cu SRI. Potrivit datelor oficiale publicate pe site-ul PLD, o parte a sediului formațiunii politice se află într-o cameră vecină cu garsoniera unui ofițer SRI, pe Calea Victoriei.

EVENIMENT Pagina a 8-a

Vicele PD Pitești, cercetat pentru că a nenorocit un bebeluș



Medicul Sorin Pletea (foto) este cercetat pentru că pruncul unei mame pe care a asistat-o la naștere a murit din cauza erorilor medicale comise. Colegiul Medicilor s-a limitat la o simplă amendă. Recent, el a fost ales vicepreședinte al PD Pitești.

Pagina a 12-a

Vizele de la Chișinău: cozi, intermediari și blocaj pe Internet

La peste o lună după promisiunile făcute de președintele Băsescu, situația acordării vizelor la Consulatul din Republica Moldova a rămas neschimbată. Aglomerație, servere blocate și intermediari care promit o rezolvare rapidă, într-un reportaj de la Chișinău.

MONDEN Pagina a 11-a

Mihaela Rădulescu merge de 8 Martie la Parlament



Mihaela Rădulescu, vedeta Antenei 1, se află astăzi pentru prima dată în clădirea Parlamentului, invitată de Bogdan Olteanu. Mihaela Rădulescu...



Foto: Liviu Untaru

Demisia lui Marian Sântion deschide Cutia Pandorei. Este posibilă redeschiderea capitolului 24-JAI

Demisia procurorului Marian Sântion din funcția de director al Direcției Generale Anticorupție a declanșat un control fără precedent la această structură. Deși controlul viza, până ieri dimineață, managementul, se pare că șeful Corpului de Control al MAI, Constantin Manoloiu, a inserat în planul de măsuri al echipei de control și verificarea Serviciului Teritorial Craiova

al DGA, care are în lucru cazul comisarului șef Constantin Rotaru, de la Corpul de Control. Acesta este suspectat de fals în acte notariale și că și-a cumpărat ilegal o casă din fondul Ministerului Administrației și Internelor. Situația existentă la nivelul DGA a stârnit reacția comunității internaționale, care atrage atenția că este posibilă reactivarea clauzei de salvagardare pe

capitolul 24-JAI. Departamentul de Stat al SUA precizează într-un raport că România a făcut progrese vizibile pe linia combaterii corupției de la înființarea DGA. Transparency International a anunțat că se retrage din Comitetul Strategic de Monitorizare a DGA, invocând ingerințe ale MAI în această structură.

Pagina a 2-a

Președintele Consiliului Concurenței și-a dat demisia acum o lună

O RETRAGERE PE PLACUL AMBELOR PALATE

Dan Bucura

Exact în ziua în care Mihai Berinde, președintele Consiliului Concurenței, își anunța public demisia, redacțiile mai multor ziare primeau un Armagedon în care acesta era personaj principal. Documentul anonim vorbea despre mai multe firme ale soției lui Berinde, care ar fi avut datorii și întârzieri în depunerea bilanțurilor la stat. Președintele Consiliului Concurenței era acuzat că nu ar fi trecut acele firme în declarația de avere, pentru că așa s-ar fi aflat că este incompatibil cu funcția pe care o ocupă.

Demisia lui Berinde are însă și o altă conotație. Acest personaj este cunoscut ca fiind un apropiat atât al premierului, cât și al președintelui. La sfârșitul lui 2005, Consiliul Concurenței a demarat o amplă investigație pe piața de retail a carburanților. Rezultatele acestei anchete nu au fost făcute publice nici până azi. Există informații potrivit cărora Berinde a refuzat să semneze concluziile acestei anchete, deși investigația a fost cerută chiar de către Traian Băsescu.

Într-un interviu acordat în exclusivitate „Gardianului”, Mihai Berinde susține că a hotărât să demisioneze din cauza presiunilor la care a fost permanent supus instituția pe care a condus-o. El a...



merge de 8 Martie la Parlament



Mihaela Rădulescu, vedeta Antenei 1, se află astăzi pentru prima dată în clădirea Parlamentului, invitată de Bogdan Olteanu. Mihaela a declarat că nu va ieși cu prietenele la restaurant, ci va petrece Ziua Femeii în compania soțului său.

POLITICĂ

Pagina a 5-a

PD și PSD și-ar putea împărți Parlamentul, cu girul prezidențial

Băsescu și PSD au aceeași viziune despre votul uninominal. Președintele preferă un sistem ce redistribuie voturile pierdute, iar social democrații spun că acesta va duce la intrarea în Parlament a doar două partide mari: unul de stânga și unul de dreapta. Cu alte cuvinte, noua Lege electorală ar favoriza PD și PSD.

CURS VALUTAR

1 EURO - 3,3880 lei
1 DOLAR - 2,5818 lei

...acestei anchete nu au fost făcute publice nici până azi. Există informații potrivit cărora Berinde a refuzat să semneze concluziile acestei anchete, deși investigația a fost cerută chiar de către Traian Băsescu

■ Într-un interviu acordat în exclusivitate „Gardianului”, Mihai Berinde susține că a hotărât să demisioneze din cauza presiunilor la care a fost permanent supus instituția pe care a condus-o. El a negat că ar fi primit vreo altă funcție la schimb, din momentul demisiei și până în prezent. În ceea ce privește Armageddonul, Berinde susține că reprezintă de fapt o colecție de plângeri penale, depuse pe numele său de indivizi nemulțumiți de deciziile pe care le-a luat în ultimii 3 ani

Foto: Cătălin Mirocea



Pagina a 3-a

Clasificarea declarației lui Nastasiu nu a fost făcută de ex-conducerea PICCJ



Adina Anghelescu

La CSM s-au perindat, ieri, majoritatea martorilor chemați în vederea judecării cauzei „Nastasiu”: procurorul Adriana Cristescu, martor impus chiar de Ciprian Nastasiu, fostul șef al DIICOT, Daniel Țicău, Ioana Albani, care a avut interimatul acestei structuri după plecarea lui Țicău; Alexandru

Foto: Mediafax

Mihailiuc, procurorul în locul căruia a intrat Nastasiu, cerând eliberarea lui Hayssam, precum și judecătorul Sofica Dumitrașcu. Cazul „Nastasiu” e judecat la CSM în condițiile în care declarația clasificată a procurorului, impusă ca motiv de secretizare a „procesului”, nu a fost făcută de fosta conducere a Parchetului General.

Pagina a 7-a

Băsescu nu știe dacă «trupele NATO» părăsesc sau nu Cotroceniul

Bogdan Apostolescu

Traian Băsescu a confirmat, ieri, indirect, informațiile apărute în ziarul nostru potrivit cărora consilierii prezidențiali Sergiu Medar și Constantin Degeratu ar putea pleca de la Palatul Cotroceni. Șeful statului a fost întrebat, după consul-

tările cu partidele politice, dacă Medar și Degeratu și-au anunțat intenția de a demisiona din funcțiile pe care le dețin în Administrația Prezidențială. Băsescu a dat un răspuns interesant, evitând subiectul „Degeratu”: „Urmează să am o discuție cu domnul Medar, care a venit din spital. Rămâne să văd care

este starea de sănătate a domniei-sale”.

Altfel spus, președintele nu stă bine nici la capitolul „Medar”. Cei doi au fost internați recent la Spitalul Militar, Degeratu cu o hemoragie digestivă, care a necesitat intervenție chirurgicală, iar Medar, cu oscilații de tensiune.



Gaura din bugetul TVR este de 300 miliarde de lei

Anamaria Preda

Membrii Consiliului de Administrație (CA) din TVR au început să se teamă. Patru membri din CA s-au abținut atunci când s-a supus la vot propunerea privind aprobarea angajării unui credit, pe o perioadă de 30 de zile, în valoare de peste 3 milioane de lei. Accesarea acestei linii de credit s-a aprobat, cu șapte voturi pentru, și va fi garantată cu cesiunea unor încașări de la Electrica SA și Splendid Media.

De asemenea, Consiliul de Administrație a aprobat angajarea unui alt credit, de 7 milioane de lei, prin ABN AMRO Bank, care va fi utilizat doar pentru plata furnizorilor scadenti. Alte informații din interiorul instituției, neconfirmate încă, relevă faptul că deficitul real pe care îl are în acest moment instituția condusă de Tudor Giurgiu se ridică la suma de 300 miliarde de lei. Adică mai mult decât dublul sumei vehiculate de însăși directoarea Direcției Economice de la SRTv.

Pagina a 10-a



Mona Muscă s-a detonat în Comisia «Băsescu»

Sincer, m-a mirat gestul de ieri al Monei Muscă de a renunța la toate demnitățile deținute în Parlament și în structurile partidului visat de Theodor Stolojan în momentele când nu avea ce face în biroul pe care-l deținea cândva la Cotroceni. O femeie îndeajuns de luptătoare ca să neghe elemente din propriul trecut, chiar și când evidențele țipau după ea pe stradă, admite brusc realitatea și se retrage din lupta politică. Sună bine, european, dar nu se îmbină cu amănunte din ceea ce se întâmplă cu adevărat în România. Eu cred că în spatele acestei decizii se ascunde ceva, un ultim serviciu făcut de Mona Muscă asociatului ei în politică, Traian Băsescu. Nu e vorba de serviciul de imagine pe care i-l face, părăsind un partid ce se vrea un aliat al PD, pentru că marele deserviciu de imagine a fost deja făcut, încă de la primul verdict al CNSAS, prin alăturarea unui fost informator al Securității de o

structură politică eminentă de dreapta. Adevăratul serviciu are legătură cu tocarea imaginii prezidențiale care a început tot ieri. E vorba, bineînțeles, de începerea audierilor la comisia condusă de Dan Voiculescu.

Situația lui Dan Voiculescu este asemănătoare cu a Monei Muscă pentru că și el are pe rolul Curții de Apel București o contestație împotriva deciziei CNSAS cum că

Dacă Muscă și-a dat demisia, de ce nu ar face la fel și șeful comisiei care îl anchetează pe Băsescu?

liderul conservator a făcut poliție politică. Procesul este într-o fază destul de avansată. Poate chiar că se așteaptă o hotărâre. Imediat după pronunțarea deciziei, pot pune pariu, se vor auzi voci să invoce „exemplul Muscă” și să ceară și demisia lui Voiculescu. Problema la Voiculescu este că el

Editorial de ezvăluiri



Alecu Racoviceanu

conduce năbădăioasa comisie care erodează imaginea prezidențială, și retragerea lui din Parlament ar da o gravă lovitură minusculului organism care și-a început alaltăieri activitatea. Poate chiar l-ar discredita complet.

Astfel, Mona Muscă, terminându-și definitiv cariera politică, îi oferă lui Traian Băsescu o posibilă ieșire dintr-o viitoare situație de criză, sigur, doar dacă la Curtea de Apel București se va lua decizia pe care o visează staff-ul de la Cotroceni... câți or mai fi rămas din el.

P.S.: Încă un lucru, sunt curios dacă se va termina procesul „Voiculescu” înainte ca membrii